

一个门洞内开了模特培训班、午托班、维修公司,还有两家午托班要开—— **住宅改商用,居民心里闹得慌**

□见习记者 马菁华
实习生 蒲祖沅 文/图

“我家楼上开了模特培训班、午托班和设备维修公司,每天吵吵闹闹、油烟刺鼻。我们听说还有两套住房正在装修,要办午托班。这么下去,我们的日子还怎么过啊!”前日,家住太原路洛铜集团34号街坊的郑女士致电本报,寻求帮助。



五楼的模特培训班。

►► 一个门洞内有多套住房商用

昨日上午,记者来到洛铜集团34号街坊2号楼1单元,五六名业主已在此等候。

据这些业主介绍,他们这个门洞共12层24户。五楼开了家模特培训班,每到双休日,这里会有不少美女足蹬高跟鞋刻苦训练。八楼开了一家设备维修公司,经常有不少设备在地板上被拖来拖去,实在吵人。九楼则开了一家午托班,20多个初中生每天中午来吃饭。“孩子们小,吵吵闹闹是难免的。而且,这么多孩子每天都要乘电梯到九楼,模特培训

班的学员和设备维修公司的人也经常使用电梯,我们每个月要为此多摊几十元电费,觉得不公平。”郑女士郁闷地说。

此外,这家午托班每天要给20多个学生做饭,油烟气也让居民们直呼“吃不消”!学生们随手扔垃圾,也让大家烦心不已。

眼下,十一楼的两套住宅正在装修,据说也要开办午托班,连大型抽油烟机都买好了。业主王先生说,他家有个正上初三的孩子,楼内这么乱,太影响孩子学习了!

►► 每个老板都称不会扰民

记者随后来到模特培训班、午托班和设备维修公司探访。模特培训班开在一套三室一厅的住宅里,用作训练场地的客厅里,木地板上铺了一小块地毯,墙上挂着大镜子。

该培训班的负责人赵先生说,模特培训班开办之初曾经有居民来反映高跟鞋踩在木地板上太响,他们赶紧在地板上铺了地毯,让学员们在地毯上训练。这之后就再没有居民来反映有噪音了。

在八楼的设备维修公司里,有不少器材和设备堆放在屋内。

在九楼的午托班,工作人员正在准备午饭。屋内摆放了十几张双人床,床

头上挂着不少孩子的衣物。负责人李女士说,该午托班有20多个女生,都在上初中,由于离家太远,她们中午就到这里吃饭。她也担心开办午托班会扰民,所以平时十分小心,孩子们在屋里大声说话或来回走动,她都赶紧制止。至于郑女士反映的孩子们每天使用电梯而产生了更多的电费,李女士表示,她以后可以多分摊一些。

不过,业主们并不接受模特班、午托班负责人的说法。他们认为,不管出于什么目的,住宅楼里清静、整洁的环境都不能遭到破坏。“住宅被用作经营,实在不妥当。”郑女士说。

►► 居民可向工商部门投诉

记者就此类问题采访了市工商行政管理局注册登记科的相关负责人。据介绍,在住宅内只要存在有偿提供实物或服务的行为,不论经营规模大小,都属于经营活动,即“住改商”行为。

该负责人说,按照国家规定,企业(公司)、个体工商户在住宅内从事经营活动,需遵守有关房屋管理的规定,并征得具有利害关系的其他业主和社区同意后,持各方同意证明到辖区工商局办理营业执照。

照。如果没有取得有利害关系的业主同意,则不予办理执照。

记者在走访中了解到,模特培训班和午托班并没有营业执照。对此,注册登记科工作人员表示,居民可以拨打12315进行投诉。如查证属实,工商部门将责令当事人改正,并对当事人进行处罚。若当事人伪造其他业主同意其“住改商”的证明,以欺诈方式到工商部门注册登记,工商部门将按照相关条例对其进行处罚。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:
- 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:
- 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
- “洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势:
- 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证:
- 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。



广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼